

투자설명서 변경대비표

1. 펀드명: IBK 플레인바닐라 EMP 증권투자신탁[혼합-재간접형]

2. 주요 변경사항

① 투자위험등급 변경(4등급 → 3등급)

- 위험등급 적용을 위해 산출한 실제 연환산 표준편차 업데이트(9.15% → 10.23%)

3. 시행일: 2024년 2월 1일

4. 변경대비표

항 목	정정요구 ·명령 관련여부	정정사유	변경 전	변경 후
투자위험등급 변경	아니오	위험등급 변경	4등급(보통위험)	3등급(다소 높은위험)
제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항				
2. 집합투자기구의 연혁	아니오	-	-	연혁추가
10. 집합투자기구의 투자위험	아니오	위험등급 변경	라. 이 집합투자기구의 투자위험등급 및 적합한 투자자 유형 ▪ 위험등급 적용을 위해 산출한 실제 연환산 표준편차 : 9.15% - 투자위험등급: 4등급(보통 위험) <투자위험등급 변경내역> - <신설>	라. 이 집합투자기구의 투자위험등급 및 적합한 투자자 유형 ▪ 위험등급 적용을 위해 산출한 실제 연환산 표준편차 : 10.23% - 투자위험등급: 3등급(다소 높은 위험) <투자위험등급 변경내역> - 2024.02.01: 4등급 → 3등급

간이투자설명서 변경대비표

1. 펀드명: IBK 플레인바닐라 EMP 증권투자신탁[혼합-재간접형]

2. 주요 변경 사항

① 투자위험등급 변경(4등급 → 3등급)

- 위험등급 적용을 위해 산출한 실제 연환산 표준편차 업데이트(9.15% → 10.23%)

3. 시행일: 2024년 2월 1일

4. 변경대비표

항 목	정정요구 ·명령 관련여부	정정사유	변경 전	변경 후
투자위험등 급 변경	아니오	위험등급 변경	4등급(보통위험)	3등급(다소 높은위험)